Інформатика 11 клас 03.11.21
Тема: Призначення й використання логічних функцій табличного процесора.

Пояснення 
Табличний процесор Excel 2007 має бібліотеку вбудованих функцій, до
якої входить більше ніж 300 різноманітних функцій. Усі вони для зручності
розподілені на категорії: математичні, статистичні, текстові, логічні, фінансові та ін.
[bookmark: _GoBack]Приклади математичних функцій: модуль числа ABS, арифметичний квадратний корінь із числа SQRT, піднесення числа до ступеня POWER, сума чисел SUM.
До логічних функцій в Excel належать функції IF, AND, OR, NOT та ін.
Вони використовуються у формулах тоді, коли табличний процесор повинен
виконувати різні операції залежно від істинності або хибності певного логічного виразу.
Загальний вигляд логічної функції IF:
IF(логічний_ вираз; значення_ якщо_ істина; значення_ якщо_ хибність).
Значення цієї функції визначається так: обчислюється значення логічного виразу, якщо логічний _вираз має значення True, то значення функції дорівнює значенню виразу значення_ якщо_ істина; якщо ж логічний вираз має значення False, то значення функції дорівнює значенню виразу значення_ якщо_ хибність.
Робота з комп’ютером.
Увага! Під час роботи з комп’ютером дотримуйтеся правил безпеки
та санітарно-гігієнічних норм.

Виконайте завдання:
 За умовами проведення олімпіади Дипломом І ступеня нагороджуються учасники, що набрали не менше ніж 85 % очок, Дипломом ІІ ступеня – учасники, що набрали не менше ніж 75 %, але менше ніж 85 % очок,
Дипломом ІІІ ступеня – учасники, що набрали не менше ніж 50 %, але менше ніж 75 % очок, усі інші одержують Диплом учасника.
Додайте до таблиці формули для визначення, який Диплом буде в ручено кожному з учасників. Збережіть книгу у вашій папці у файлі з іменем завдання 7.2.5.xlsx.
Домашнє завдання
1. Опрацювати параграф 7.2 та опорний конспект.
2. Виконати завдання:
Додайте до таблиці формули для визначення відповідних
значень функції 
[image: ]
Збережіть книгу у вашій папці у файлі з іменем завдання 7.2.6.xlsx.
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